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A Tu ka-per.
A pozsonyi törvényszéken folyó tárgyalás 

nemcsak Tuka Béla doktornak, a tót nép 
egyik vezérének pere, hanem az egész uj 
köztársaságé. Népszavazás nélkül döntötték 
el. a népek önrendelkezési jogára hivatkozva, 
a Felvidék sorsát és most, midőn a Felvidék 
népe a kellő idő elérkeztéve! véleményéi meri 
nyilvánítani, újra nem népszavazásra kerül a 
sor, hanem az elrettentésre, mikor hazaárulás! 
pert akasztanak annak a tudós egyetemi 
tanárnak és publicistának a nyakába, aki 
népének igazságáért szót mert emelni.

Tuka Béla dr. egyetlen bűne az. hogy 
a tiz év lejártával hirdetni merle a csehek és 
tótok alapszerződésében kikötött feltételek 
teljesítését és mikor ezek teljesítésére a csehek 
hajlandók nem voltak, megállapította, hogy 
a tiz évre kötött szerződés ideje lejárt, a 
szerződés többé nem kötheti a tót népet és 
igy az uj cseh köztársaságban beállt „a jog 
megüresedése“, a „vacuum juris“, vagyis 
nincsen többé érvényben lévő jog, a törvények 
tehát elvesztették erejüket, a törvényen nyugvó 
intézmények jogtalanná váltak és igy minden 
sorozás és adófizetés jogtalan. Ez természe­
tesen a cseh köztársaság teljes csődjét és 
összeomlását jelenti.

Viszont kétségtelen, hogy, ha annak 
idején ilyen korlátozások mellett kötötték meg 
a csehek a tótokkal a szerződést, annak 
bizonyára megvolt a maga oka és ezt a 
szerződést egyoldalúan megmásítani nem is 
lehet. Ez a közös állami életre vonatkozó 
szerződés tehát kimondottan csak időleges 
volt, nem pedig örök időre szóló. Ezt nagyon 
jól tudta mindakét szerződő fél

Tuka Béla dr. bűne az, hogy a szerző­
dési idő lejártával erre figyelmeztette a köz­
társaság urait és már jóelőre az ügyek további 
rendezését sürgette. Ez azonban nem történt 
meg, mert a cseheknek, jól befészkelvén 
magukat a Felvidékre, eszük ágába sem jut 
a meglevő helyzeten bármit változtatni és 
birtokon belül lévén, legkevésbbé sem szán­
dékoznak régi szerződéses kötelezettségüket 
beváltani.

Ilyen körülmények között teljesen ért­
hető és méltánylást érdemlő igyekezet volt 
az, hogy a tót népet a szerződésben kikötőit 
jogai lejártával jogai feléledésére figyelmez­
tették és a népek önrendelkezési joga alapján 
keletkezett cseh köztársaság demokratikusnak 
nevezett kormánya bizonyára más módon 
tartozott volna vitáját Tuka Béla dr.-ral 
elintézni, mint a pozsonyi törvényszék utján.

Semmisem jellemzi jobban a cseh köz­
társaság áldemokráciáját, mint ez a pozsonyi 
tárgyalás, melyen Tuka Béla dr.-t felelős­
ségre vonják a fennálló jogok és kötelezett­
ségek érvényesítésére vonatkozó elméleti 
fejtegetései miatt, mert bebizonyithatólag

semmisem történt a Tuka-párt részéről, ami 
az elméleti fejtegetések határát túllépte volna. 
Azok a nevetséges vádak, melyek külföldi 
kémirodákkal való összeköttetésekre, a Ra- 
dobrana-szervezetek megalakítására, fantasz­
tikus összeesküvésekre és a magyar csapatok 
bevonulására vonatkoznak, egyszeribe össze­
omlanak, ha felvetődik az a kérdés, vájjon 
történt-e bármely jogtalanság, történt-e erő­
szakos fellépés bárhol A Radobrana-szervezet 
fokosai talán csak nem ijesztgették meg 
annyira a cseh hadsereget, hogy előzetes 
óvatosságból néhány heyőrséget ki kellett 
volna üriteniök. Ámbár abban a teljesen 
irreális világban, amelyet a békeszerződések 
teremtetlek meg amerikai állampolgárokká 
elő éptelett cseh szélhámosok határkijelölése 
alapján, most már minden megvalósítható. 
Talán még az is, hogy Pozsonyban egy 
renegát biró elitélheti a losonci cseh polgár- 
mester hamis vádaskodása alapján a tót jogok 
elméleti előharcosát, a talpig becsületes és 
kiváló Tuka Béla dr.-t, aki a tényleges és 
fegyveres ellenállás é'dekében a kisujját sem 
mozdította s mindössze az a bűne, hogy 
megállapította, hogy a tiz esztendő leteltével 
a cseh-tót szerződés hatályossága lejárt és 
igy a cseh köztár-aság' jogi és törvényes 
alapja ezekufán illu?óríussá vált

A szolnoki kiállítás.
Szerdán dé:eiőtt ünnepnapja lesz az 

egész Tiszavidéknek Ekkor nyílik meg az 
utolsó esztendők legnagyobb stilü országos 
kiállítása a vármegye székhelyén, Szolnokon. 
Szerdán délelőtt tiz órakor nyílnak meg a 
Tiszavidéki Kiállítás kapui, hogy egyfolytában 
nyitva legyenek szeptember 2-ig. Ugyanekkor 
este ünnepi díszelőadás lesz a szolnoki Városi 
Színházban és a Nemzeti Színház művészei­

nek : Somogyi Erzsinek, Csortos Gyulának 
és vitéz Garamszeghy Sándornak közremű­
ködésével bemutatásra kerül a miniszterelnök 
nejének, gróf Bethlen Margitnak világszerte 
nagy sikert aratott színmüve, a „Szürke 
ruha."

A szolnoki kiállítás iránt hallatlan ér­
deklődés nyilvánul meg az egész országban. 
A kereskedelemügyi miniszter a kiállítás 
látogatóinak féláru utazást engedélyezett, az 
országból bárhonnan fé áron lehet Szolnokra 
utazni úgy a gyorsvonat, mint a személy­
vonat mindegyik osztályában és féláron lehel 
Szolnokról visszautazni a látogatók lakó­
helyeire. A féláru jegy váltására szolgáló 
igazolvány, amely egyúttal a kiállítás terü­
letére belépőjegyül is szolgál és egy példány 
katalógusra tartalmaz utalványt, a kiállítás 
rendezőségénél darabonként P 2 50-ért 
kapható.

A szolnoki kiállítás tartama alatt egész 
csomó ünnepség és kongresszus lesz Szol­
nokéin Augusztus 18-án nagy viziünnepség 
lesz a Tiszán és ekkor tartja kongresszusát 
a Szabadevezősök Egyesü ete, augusztus 
25-én tartja országos kongresszusát a Fűszer- 
kereskedők Országos Egyesülete, szeptember 
1-én lesz a Magyar Sütők Országos Szövet­
ségének nagygyűlése, a Magyarországi Gyógy­
szerész Egyesület Vármegyei Osztályának 
kongresszusa, ugyanekkor rendezik meg az 
országos tűzoltó ünnepséget.

Augusztus 15-én, 18-án, 20-án, 25-én 
és szeplember 1-én divatrevüket, népünne­
pélyeket és bálokat rendeznek a kiállítás 
terraszos éttermében és a kiállítással kap- 
cso'atban a Move sportpályán létesített szóra- 
kozási parkban.

— Ne mulassza el az alkalmat!
Vásároljon e héten: Lőwy Jenő cipő- és 
uridivat üzletében

Kérjen díjmentes meghívót
a Szent István heti magyar vásárra

a DIVAt^joSíOK tói 
Budapest, VII., Rákóczi-ut 74.,

mely egyben egy kivonatos árjegyzékei is tartalmaz.
A cég visszatéríti Önnek az alanti táblázat szerint utazási 
költségét és igy Ön ingyen utazhat Budapestre és vissza 
augusztus hó 15—31-ig a Szent István heti magyar vásárra.

Ha a vásárolt összeg kitesz: visszatérítünk:
30 pengőt, 2 pengőt,
50 pengőt, 3 pengőt,

100 pengőt, 6 pengőt,
és igy tovább egészen 500 pengőig, amiből 30 pengőt téritünk vissza. 

PÉLDA a kedvezmény megmagyarázására: Ha Keszthelyről, Szegedről, vagy
Miskolcról jön fel Budapestre, fizet Ön egy 111. oszt. szem von. jegyért oda és 
vissza az 50 százalékos kedvezménnyel 6 — pengőt. Mi ezt a 6 — pengőt már 

100 pengő vásárlásnál Önnek visszatéritjük.

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel

a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában

ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany és EZflst ttlBWtrt!
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Utazásnál ne legyen
soha

T7 Aspirin tabletták
nélkül. Kérje azonban haíéro- 
zottan az eredeti„aoyek"-csoma- 
golást, a zöld szalaggal Pót­
szereket, vagy egyes tab­

lettákat uta- /ÍK sitson

Mm den gyógyszer- - 
tárban kaphatók.

HÍREK.
— A református templomban ma

délelőtt prédikál Demjén Ferenc lelkész, 
dé'ulán Fehér János segédlelkész.

— Pákozdy alispán kitüntetése. Az 
elmúlt napokban az Országos Testnevelési 
Tanács 'eiralot intézett dr. Hadházy Zsigmond 
főispánhoz A leirat megállapítja, hogy a 
kötelező testnevelés által biztosítani kívánt 
nagy nemzeti célok megvalósítása érdekében 
Hajduvármegye a törvényben előirt kötele­
zettséget a hazafias szempontokhoz méltó 
lelkesedéssel hajtotta végre és ennek meg­
valósításában az oroszlán rész Pákozdy Sándor 
alispán érdeme A Testnevelési Tanács hono­
rálni akarván Pákozdy Sándor alispánnak a 
testnevelés terén szerzett kiváló érdemeit, 
páratlan ügybuzgalmáért a testnevelési érem 
arany példányával tüntette ki. A kitüntetést 
Hadházy Zsigmond főispán adta át Pákozdy 
alispánnak bensőséges ünnepély keretében. 
A Testnevelési Tanács ugyanekkor tüntette ki 
dr. Nagy Imre hajdúnánási főjegyzői, levente 
főoktatót ezüst éremmel. — Dr Baltazár Dezső 
ref. püspök és dr. Hadházy Zsigmond főispán 
szinte aranyérmes kitüntetésben részesültek.

— Barabás Samu országgyűlési 
képviselő a műt héten Hajdúszoboszlón 
járt és a városban látogatásokat telt Barabás 
e hó végén és szeptember hóban sorra láto­
gatja a kerület községeit és mindenik helyen 
politikai beszámolót tart.

— Dr. Békéssy Jenő kir. közjegyző
külföldi körútjáról hazajött.

— Borbély Gábor közbirtokossági 
elnök egészségének helyreállítására a debre­
ceni klinikára vétette fel magát.

— Dr. Grósz József ügyvéd pár hétre 
külföldre utazott. Helyettese ez idő alatt 
testvére: dr Grósz Gyu'a ügyvéd.

— Veress Béla villamosüzemi igazgató 
főmérnök aug. 10-én kezdette meg négy heti 
szabadság idejét, melyet külföldön fog el­
tölteni.

— A Református Tanítók Országos 
Egyesületének haiduszobosztói üdülőháza 
annyira látogatott, hogy az érkező vidéki 
vendégeknek felét sem képes befogadni. Ez 
a körülmény azt bizonyítja, hogy az üdülő- 
ház teljesen életképes, közszükséget pótló 
intézmény.

— Ne mulassza el az alkalmat!
Vásároljon e héten: Lőwy Jenő cipő- és 
uridival üzletében.

— Hágában tartják az európai álla­
mok kormánykiküldötlei kongresszusokat az 
Owen-Joung-fé e háborús adósságokat ren­
dező javaslatról, a Rajna- és Saárvidék kiürí­
téséről. A kongresszus eredményes munkás­
ságához kevés a remény.

— Az orosz-chinai háborús készülő­
dések holtpontra jutottak.

— Diktatúra Bulgáriában. Szófiában 
olyan hírek terjedtek el, hogy a diktalura 
kikiáltása Bulgáriában a küszöbön áll. Most 
már a diktatúra ellenfelei is valószínűnek 
tartják, hogy Boris király még az ősz folya­
mán kikiáltja a katonai diktatúrát.

— Megszűnik a készpénzfizetés a 
forgalmiadónál. Mint értesültünk, a pénz 
ügy miniszter rendelete érteimében augusztus 
1-én megszüntették a készpénzkezelést a 
forgalmi adóhivatalban. Semmiféle címen 
készpénzfizetés nem iesz, csak a poslata 
karékpénztár utján lehet majd fizetéseket 
teljesíteni a forgalmi adóhivatal részére.

— Az optánsper újra a Népszövet­
ség elé kerül. Az optánsper, amely hosszú 
idő óla az európai közvélemény érdeklődé­
sének a középpontjában áll, ismét hallat 
magáról. A legújabb híradás szerint ugyanis 
a Népszövetség augusztus 30-án kezdő 56. 
ülésszakának egyetlen politikai ügye a ma­
gyar-román optáns-kérdés lesz, amelyben a 
két nemzet részéről kiküldött delegátusok 
hosszú tárgyalások után sem tudlak meg 
egyezni. Hogy a Népszövetség mit tud és 
mit akar tennni a magyar-román optáns 
perben, azt a tárgyalások befejezéséig tudni 
nem lehet. Mindenesetre nagy megnyugvás 
lenne számunkra, ha az igazságunknak meg 
felelőleg döntenének ebben a régóta vajúdó 
perben.

— Augusztus végén megkezdik a 
debreceni mélyfúrást. Debrecen gazdasági 
éleiére szinte beláthatatlan jelentőséggel bír 
az az intézkedés, amellyel a pénzügyminiszter 
elrendelte a debreceni mélyfúrások haladék­
talan megindítását. A fúráshoz szükséges 
összeg egyrészét már régen megszavazta a 
városi közgyűlés, a másik részét pedig a 
pénzügyi kormány folyósítja. A fúrási mun­
kálatokat már e hó végén megkezdik, ameny- 
nyiben a fúráshoz szükséges gépek felállítása 
a napokban megkezdődöd. Hogy a debre­
ceni mélyfúrás milyen eredménnyel fog járni, 
azt nagyon nehéz megjósolni. Ránk nézve 
csak annyiban bír jelentőséggel a debreceni 
fúrás, hogy olt találnak-é a mienkhez ha­
sonló hőfokú és erejű gyógyvizet. Fürdőnket 
bizonyára akkor is felkeresik a gyógyulást 
keresők, pusztán a vasárnapi kiránduló kö­
zönség száma fog kevesebb lenni a debre­
ceni kirándulókkal. Mindenesetre érdeklődés­
sel figyeljük a debreceni fúrást, hogy milyen 
eredménnyel végződik.

— Magyar bort vittek az angol 
királynak. Az angol király már hónapok 
óta súlyos beleg s felgyógyulása érdekében 
minden lehetőt elkövetnek. A király orvos­
ságai között ott szerepel a kiváló tokaji 
asszubor is. A királynak vitt bor 1811-ben 
tehát 118 évvel ezelőtt termett. 125 litert 
vittek ebből az asszuból literenként elég 
borsos, 120 pengős árban.

— Halálos motor-bicikli szerencsét­
lenség érte Lengyel Sándor 28 éves debre­
ceni lakost, a hajduszoboszlói gyógyfürdő 
múlt évi vendéglősét, aki hétfőn délután a 
debreceni Nagycserén motorkerékpárjával ki­
térés közben nekihajtott egy kőrakásnak, ahol 
halálát lelte. Nigy részvét mellett temették el 
Debrecenben.

— Tömeges kiutasítások Erdélyből.
A legutóbbi idegen-reviziót talán seholsem 
hajtották végre olyan szigorúsággal, mint 
Aradon és a megyében. A magyar mun­
kásoknak és tisztviselőknek ezreit utasították 
ki Aradmegye területéről. A kiutasitottaknak 
kegyelemből engedtek még nehány heti 
ottartózkodást, hogy ügyeiket rendezzék.

— Kinevezés. Juhász Ilona hajduszo- 
bosziói lakos, okleveles gazdasági szaklaniló- 
Ün ? . va*lás~ közoktatásügyi miniszter 
áliami helyettes gazdasági népiskolai szak- 
tanítónővé nevezte ki.
. , ~ A debreceni országos vásár al­
kalmából okvetlenül keresse fel Halász 
Nándor órás és ékszerész főtéri üzletét 
Debrecenben, a kőtemplommal szemben, hol 
ékszereket, órákat, ezüst- és aranynemüeket 
a ícgjutányosabb árakon szerezhet be.

... 7" 0,áh fajvédelem. Az oláhok az 
erdélyi gimnáziumokban érettségiző magyar 
diakok nyolcvanszázaiékát elbuktatták Terv­
szerint hajtják tehát végre a magyarítást, 
tz aztán igazán oláh fajvédelem. Tiz év 
múlva egyetlen erdélyi hivatalban sem lesz 
magyar tisztviselő. Íme az oláhok nem 
bánnak olyan keztyüs kézzel a kisebbséggel, 
mint annak idején mi bántunk. Keserű iec- 
keztetés ez, amelyre egykor feleletet adunk 
viszonzásul mi is.

— Tánciskolái bált rendez diáknö- 
vendékeivel ma este 8 órai kezdettel Bakó 
Mihály helybeli táncmesler a Gazdakörben.

— A hajduhadházi református pres- 
bitérium Szabó József okleveles tanítót 

me8 egyik megüresedett tanítói
draSárS.

— A református presbitérium ma
délelőtt 10 órakor az iskola dísztermében 
gyűlést tart. A presbiteri gyűlésen Demjén 
Ferenc lelkész és dr. Malatinszky József fő­
gondnok fognak elnökölni. A gyűlés legfőbb 
tárgyai lesznek: egyházmegyei közgyűlésre 
két képviselő kiküldése, az egyházi földekre 
beérkezett haszonbérajánlatok elbírálása, a 
Hegedüs-féle épület átalakítása és több kisebb 
fontosságú ügy elintézése.

— Anyakönyvi hírek. Kihirdetések: 
Balog Lajos és Palotai Ilona, Szilágyi Lajos 
és Kerezsi Lidia. Házasságot kötött: Galgóczi 
Antal és Szilágyi Eszter Halálozások: Czeg- 
lédi Gábor 69 éves, Malatinszky Józsefné 
Szabó Róza 29 éves, T. Szabó Sándor 79 
éves, Kerezsi Albert 16 napos, Prém Péter 
15 napos, Magyar Mihály 62 éves, Kerezsi 
Tibor 17 napos, Biró Pál 69 éves, Tanka 
Lajos 4 hónapos, Fazekas Gyula 6 hónapos. 
Született: 1 fiú és 4 leány.

— Dicsérő oklevél a munkavédelmi 
tevékenységért. A m. kir. belügyminiszté­
rium kebelében működő Nemzeti Munka 
védelem vezetősége Unyi Géza nádudvari 
főjegyző és idősebb Demjén Lajos földbir­
tokost, a Polgári Kör érdemes elnökét, a 
munkavédelem körül szerzett érdemeik elis­
meréséül dicsérő oklevéllel tüntette ki. Az 
oklevél átadása vasárnap délelőtt folyt le a 
Polgári Körben. A Nemzeti Hiszekegy el- 
imádkozása után Bottka Géza nyugalmazott 
ezredes, a Nemzeti Munkavédelem hajdú- 
megyei és északbihari szervezetének főnöke 
mondott nagyszabású beszédet, majd Ludány 
Miklós dr., helybeli földbirtokos üdvözölte a 
kiiüntetteket, akik meghatoltan mondottak 
köszönetéi az ünneplésért. Az ünnepség a 
Himnusz eléneklésével ért véget.

— A Szent István napi látványossá­
gokra fővárosba utazó nagyközönség figyel­
mébe. Felhívjuk a Szent István-napjára 
500,o-os kedvezménnyel Budapestre utazó 
kedves olvasóink figyelmét arra, hogy pesti 
tartózkodása alkalmából saját érdekében el 
ne mulassza megtekinteni a világhírű 80 éves 
üzleti múltra visszatekintő Sender (Budapest, 
IV. kerület, Bécsi-utca 7. szám) cég dúsan 
felszerelt szövet-raktárát, ahol a szebbnél- 
szebb valódi angol szövelktiíönlegességek 
óriási választékban és feltűnően jutányos 
árak mellett szerezhetők be. Külön felhívjuk 
még olvasóink figyelmét a cég nagy mara­
dék-osztályára, ahol a legkitűnőbb angol 
szövetkülönlegességeket a legizlésesebb min 
Iákban és legdusabb választékban rendkívül 
mérsékelt áron szerezheti be, mely vásárlás 
különös alkalmat nyújt a Seinler-minőség 
megismerésére.

— Ne mulassza el az alkalmat!
Vásároljon e héten: Lőwy Jenő cipő- és 
uridival üzletében.

— Kiderült gyilkosság. A hajdú­
böszörményi Bodán megölt Szűcs Antal 
ügyében a vizsgálat megállapította; hogy a 
gyilkosságot a meggyilkolt fia: ifjú Szűcs 
Antal követte el. A gyilkos fiú beismerő 
vallomást lett. Husánggal verte agyon az 
édesapját, aki veszekedős, kötölőzködő ter­
mészetű volt családtagjaihoz is.

A múlt heti hosszasabb esőzés 
a tengeri termés hozamát erősen megjavította.

— Nyaralók figyelmébe Közöljük 
pensióink heti dijait augusztus 10-től szep­
tember 30-ig: Semmering 53 — P, Gmun- 
den 50 P, Radegund 48 — P, Pörtschach 
(Wönhi tó) 52— P, Bodensdorf (Attersee) 
48 — P, Abbázia 53 — P, Lovrana 51 •— P, 
Torbole (Garda-tó) 46 — P, Velence-Lido 
56 — P, Rimini 46 — P, Nervi (Genua)46 — P, 
Milano 46-— P, Paris 46 — P, Nizza 48 — P, 
Cagne sur Mer (Francia Riviérán) 46 - P, 
London 48 — P, Montreux 63 — P, Genf 
60 — P, Lausanne 46 — P, Interlaken 60 — 
P, St. Moritz 68'—. Társasutazási kedvez­
mények. Prospektus (Válaszbélyeget kérünk.) 
Cim: Corvinaeum Pensio-iroda, Budapest 
VL, Jókai-utca 20. 1. e. 10.

— Eladó olcsó áron és kedvező fize­
tési feltételek mellett egy fürdőhelyen rend­
kívül praktikus, használt, de üzemképes 
jó karban levő 12 személyes Ford személy­
automobil speciális karosszériával Lábassv 
Gépgyár, Törökszenlmiklós. y
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33. sz. Független Hajdúság 3
9970-1929.
Pt’yázati hirdetmény.

Az iparos tanonciskola te ügyelő-bizott­
sága a tan irciskrl a szervezet 42 §-a alapján 
az óraadói tanítói állásokra pályázatot hirdet. 
Az ellátandó tantárgyak a következők : Magyar 
nyelv és levelezés, földrajz, történelem, szám­
tan, könyvvitel, természettan-vegytan, polgári 
és közgazdasági ismeretek és rajz. A négy 
osztályban összesen heti 32 órában.

A szabályszerű képesítéssel biró tanerők 
pályázati kérvényüket a felügyelő-bizottság­
hoz címezve f. évi aug. hó 8-ig Szécsy 
Miklós igazgatóhoz adják be

Az edd gi alkalmazásban vo't tanerők 
külön kérvény nélkül pályázóknak tekintetnek.

Hajdúszoboszló, 1929 aug. 1.
Dr. Erdős Kálmán polgármester.

py.
I hajduszoboszlói 
[körű anyakönyv 
[főjegyző.
[aug. 10.
[án polgármester

Augusztus ti-tol 18-ig 
a tóvárosi nagy áruházak mintájára

csak e héten =*2^8

Lőw NO
cipó- és úridivat üzletében 

az összes raktáron lévő áruk eddig nem létező

mélyen leszállított árakon
árusitta tna k.

Ne mulassza el az alkalmat, most vásároljon!

— A kapurtalai maharadzsa estélyt adott 
egy magyar lány tiszteletére. Miss Amerika es 
Miss Európa deauvillei „mérkőzése“ után a kapur­
talai maharadzsa estélyt adott Simon Boske tiszte­
letére. A deauvillei világszépségverseny szenzációsan 
érdekes képeit a Színházi Elet uj száma közli. En­
nek a számnak a tartalmából kiemeljük a követke­
zőket : Huszár Puffy nyilatkozik a Meztelen Holly­
wood című kíméletlenül őszinte regényéről, amelyet 
a Színházi Élei fog közölni. Elkészült Molnár hírem 
Olympiájának filmváltozata. Egy lilmcenzor nyilat­
kozik^ filmcenzuráról. Hogyan készül a beszé őfilm 
Hollywoodban. A strand s/épe. Zilahy re" "ie^lxo1 
közönsée előtt megmászta a (jeliért hegyei. Haza­
térés-tan. Kálmán Jenő Szalma-Újságja, Lakatos 
László Forró Pál, Boros Elemér, Szilágyi Lás? o,
Békeffy István, Harsány! Zsolt 1 r'k ^j?/ ‘"Jól-set' és 
e heti uj számába egyfelvonásost. Jikket eerset es
novellát. Darabmelléklet a Reitvénv-kivül szenzációs Divat-. Autó-, hadié- es hcjUeny 
rovatokat közöl a Színházi Etet ui ^irna arndyiKk 
ára 1 — pengő, negyedévi e.olize.ési díj 10— pengő. 
Kiadóhivalal: Budapest. VL. Aradi-utca 10. sz.

— Megtakarítja budapesti utazási költségé­
nek felél ha budapesti tartózkodása alatt felkeresi 
a* országszerte előnyösen ismert (mliwer O.póhaza 
„ I' ,!;,»I l s; a., mert ciposzukségletetelsőrendű ínin^gbcn. kiváló jutányos árban itt 

szerezheti be.
_ N6k újságja a Háztartás“ című folyo- 

int aueuvztus elsejei szama oly dús és nívós tarta- 
nmmal és olv bámulatosán szép kiállításban telent 

lommal es . . s,eluAv,101 kelteit. Művészi
kivitelű képei, nmetek a budapesti Szent Uellért- 

Uő luillámlilidójeuek vgvs részleteit tarjak elénk , 
élénk és «iiicsen gyömörködlető novellái, vei se. Smlerkém Anna íze. kész,0 „Elment az asszony“ 
cl , folytatásos regémé és a háztartás gondjaival 
fnelílkozo gazdaasszem ismereteit gyarapító cikkei, 
f h a éh nk l'i'omsaeai eme kivitelben, tartalomban 
é« irodalmi stimouabau állandóan emelkedő lo’yó-
katélettevaiosa^nak Mulaiványszaniot szívesen

kil11 I 1111 • I t «111' est, IV.. Becsi-utca3. szám.

— Budapestre jön a görög minisz­
terelnök. Ven ize lösz görög miniszterelnök 
szeptember másod k felében látogatási tesz 
Berlinben, Var-óban és Budapesten is

— Á „MOVE“ kábái sportegyesülete 
ma délután 3 órakor a Hajduszoboszlói Iparos 
S E -vei barátságos, délután 5 órakor pedig 
a Debreceni Husiparos S E -vei szintén 
barátságos footba í-mérkőzést tart.

Kiadó modern lakás.
A piac közelében, 1.1. Bethlen-utca 141. 

szám alatt 3 szoba, konyha, kamara és nagy 
üvegezett gangból áiió, villany világítássá^ el­
látott úri lakás kiadó Értekezni lehet: Ozv.

ELADÓ FÖLDEK.
A hajduszoboszlói határban 10 kát. hold 
prima szántóföld és 24 kát. hold tanyás­
birtok eladó. Bővebb felvilágosí­
tást nyújt: Dr. Grósz József ügyvéd.

Eladó üzlet.

Egy igen jó forgalmú élelmiszer- és 
csemege-üzlet áruval, berendezéssel azonnal 
eladó. — Értekezni lehet: Nagy Ferencnél

Gönczy AiValné tulajdonossal a helyszínen, az üzletben.

Mindenkinek alkalma van J

egy Autó-Siphon üveget $
VrfX- megszerezni.?

Érdeklődőknek szívesen ad felvilágosítást:
„Justitia66 J
gyógyszertára t

Hajdúszoboszló, Rákóczi-űt.

I * Fäüer János
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4 Független Hajdúság 33. sz.
A hajduszoboszlói kir. járásbiróságtót, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

3141-1929. tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Phönix és Bécsi Egyesüli Biztosító R -T 
végrehajtatnak Daku Sándor végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
73 pengő 32 fillér tőkekövetelés és járulékai 
behajlása végett a hajduszoboszlói kir járás­
bíróság területén levő, Hajduszovát község­
ben fekvő s a hajduszováli 1356 számú 
telekkönyvi betétben A. I. 1—2. sorszám 
628., 629. helyrajzi szám alatt fogia't 379 
összeirási számú házas belteiekből a Daku 
Sándor nevén álló 2/3-ad rész illetőségre 
1666 pengő 66 fillér kikiáltási árban el­
rendelte.

Az árverést 1929. évi szeptember hó 4. 
napján délelőtt 9 órakor Hajduszovát község­
házánál fogják megtartani.

Az árverelni szándékozók köte’esek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénz­
ben, vagy az 1881 : LX. t-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek e őlegesen bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881 : LX. t.-c. 147., 150., 170 §§ ; 
1908 : XL. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
száza'éka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa igért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni. (1908 : XLI t.-c. 25. § )

Hajdúszoboszló, 1929. évi május hó 
14. napján.

Dr. Bihary s k kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kiadó.

A hajduszoboszlói kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság. 

768—1929. tk szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Gáli János végrehajtatnak Kardos József 
végrehajtást szenvedő élten indított végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 200 -h 157 P tőkeköve­
telés és járulékai behaitása végett a hajdu­
szoboszlói kir. járásbíróság területén levő, 
Hajdúszoboszló r. t. városban fekvő s a 
ha duszoboszlói 2591. sz. Ikvi beiéiben A. I. 
1—2. sorszám 2917, 2918 hrszám alatt 
fogla t V. tized 137. házszámu 491 négy­
szögöl területű Kardos József (nős Huszti 
Zsuzsannával) nevén álló házas beltelekre 
1500 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1929. évi aug. hó 12. nap­
ján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénz­
ben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék- 
képes értékpapirosban a kiküldőiméi letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiáilitott letéti elismervényt a 
küldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa igért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni.

Hajdúszoboszló, 1929 évi január hő 
31. napján.

Dr. Bihary sk. kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kiadó.

Haszonbérlet.
Káplár Demeterné tanyatulajdonosnő a 

Pusztaangyaiházán fekvő 15 katasztrális hold 
földjét haszonbérbe kiadja. Értekezni lehet a 
helyszínén.

csak.. Cternit" védszóval jelolt pala is cső valódi.
ETERNIT MOVEK HATSCHEK LAJOS. BUDAPEST, ANORASSV-ÚT33;GVÁR'. HYERGESUJFAIU,

Helyi képviseli: Heisz Ernő Utóda és Stern Dezső faheresheedés.
Haj duszoboszlóiak találkozóhely©

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
BUDAPEST, VI., Podmanltzky-utca 8.

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámoh (Interurbán): Z0Z43, ZM-31 Sürgönyeim: Hotelist.
Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában 
központi fűtés, hideg-meleg folyó viz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és 
fodrász-terem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal.

HA BUDAPESTRE UTAZIK
CIPŐ

: szűtóilete fedezésénél feltétlenül Keresse fel

GULIHER cirflHBZflT
BUDAPEST, DHL, HÄHÖEZI-UT 1. SZÁM, 
hol elsőrendű minőségben vásárolhat: 
nyelves cipőt masnival

világos drapp, ■■■■■■ieeeeee
iaMcipőt pántosat

kiváló minőségben 
alacsony vagy magas 
sarokkal,

legdiva­
tosabb változatokban,

trottÖr Cipőt fekete v. 

barna színben 1 
alacsony sarokkal,

P 17*80
férfiCipŐ fekete, kiváló minőség PZZ’80
ugyanaz barna színben, divat forma PZ3‘80
Saját készitményü, békebeli minőség! Postai 
rendelésnél utánvéttel. Nem tetszőt kicserélünk.

Eladó ingatlanok.
Eladó a déli tilalmason 19 kai. hold 

föld jókarban levő tanyaépületekkel együtt.
Eladó a csatorna-kertben 1080 négy­

szögöl gyümölcsös szőlő.
Eladó a Hőgyes-ulca 393. szám alatti 

házasudvar, erős téglaépület: 4 szobáslakással.
Eladó a kabai-ut mentén 16 kát. hold föld.
Eladó az 1. tized Luther-utca 160. szám 

alatti házasudvar.
A tulajdonos cime megtudható a Körner- 

nyomdában !

Kiadó lakás.
A IV. tized Gáti Tólh-utca 114. szám 

alatt 2 szoba, konyha, előszoba és kamara 
helyiségekből álló villanyvilágítással ellátott 
egészséges szép utcai lakás szeptember 1 -re 
kiadó. Értekezni lehet: Biró István kövező­
mester 'vJajíV'nnssal.
wt* n» unwH m

Ekadó ház.
A III. tized Hamvas-utca 125. számú 

házas udvar nagy gazdasági udvarral és 
épületekkel örök áron eladó. Érdeklődni lehet: 
Borbély Gábor tulajdonosnál, I. tized 147. 
szám alatt.

Nyomatott Körner Bé'a Örökösei könyvnyomdájában Hajdúszoboszlón 1929- 529.

Most vegyen?
Crepe de chine, nehéz minőség — 6,98 P I! 
Crepe de chine, mintás — — — 920 „
Foulard, mintás — — — — — 4-98 „
Nyersselyem, minden szin, la, — — 5-40 „ 
Tafftalin — — — — — 4-18 „ 
Mosóselyem, divatos minták — — P88 „ 
Uyapju delain, idei minták — — 2-48 . 
Mosó delain — — — — — — 0"95 .
Karton, la. festő — — — — - 0"95 ,
Oxford, angol, férfi ingre — — — 2-20 „ 
Színes batiszt, nansou — — — 1-25 „ 
Vászon, vagy siffon, 80 széles — — 0'85 . 
Lepedővászon, 140 széles — — 2'20 „ 
Paplanlepedővászon, 180 széles — 3'50 „ 
Molinó, sárgavászon — — — — O'öS , 
Zsebkendő 1 darab — — — — 0-2 S . 
Flor harisnya— — — 2 70, P30, 0*60 „ 
Férfi zokni, színes — — 135, 0*50 ,
Törülköző, 1 darab rojtos — — — 1-10 , 
Futószőnyeg la. spárga — — — 240 „

Szezon utáni árak I

Béke Áruház
Debrecen, Szentanna-utca 2.
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Eladó házasudvar.
A III. tized Nádudvari-ut 11. szám 

alatti újonnan épült két szoba, konyha, ka­
mara és melléképületekből álló házasudvar 
örökáron eladó. Értekezni lehet: Kaszás János 
tulajdonossal a helyszínen.

Kiadó lakások.
Az I. tized Kossuth-utca 240. szám 

alatt 1 utcai különbejáratu szoba bútorral, 
vagy bútor nélkül kiadó. Ugyanott 1 udvari 
szoba, konyha és kamarából álló lakás kiadó. 
Értekezni lehet a helyszínen: a tulajdonossal. 
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TDRUL-IHOZBO
Ma, vasárnap, aug. hó 11-én, 
délután 6 és este 8 órakor:

9 cayennci pokol
Dráma kilenc felvonásban. 

Főszereplők :

Eszícrházy Ágnes, lean Murat, P. Hcidemann. 
Hisérő burleszh. Magyar Híradó.
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